

Večernik

»JUTRA«

Leto II. (IX.), šte. 263

Maribor, sobota 17. novembra 1928

Izhaja razum nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409
Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelček »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Za Rumunijo — Jugoslavija?

Kakor pri nas, se je bila tudi v Rumuniji dolge mesece težka borba med izkoriščanimi narodom in hegemonistično klico. Tudi tam so se hegemonisti upirali z vsemi močmi, da bi pustili iz rok nadvlado in možnost izkoriščanja ubogega naroda. Toda sila razmer je končno prisilila najvišje činitelje v državi, da so krenili na drugo pot. Nova vlada narodne kmečke stranke dela s polno paro, da popravi težke krivice in rane, ki jih je zadajal narodu in njegovemu gospodarstvu prejšnji režim. Dela predvsem red v upravi. Vsi, ki so prišli na položaje brez kvalifikacije ali po tradiciji, so premeščeni. Nešteto oseb je sedelo na takozvanih »zaslužnih mestih«. Nova vlada je vse te privilegije izbrisala z eno potezo peresa. V ministrstvih je revidirala avtomobilov, za vsako ministrstvo je dovoljen samo eden in izključno v službene svrhe, ostali bodo prodani na javni dražbi. Premeščeni in upokojeni je cela vrsta višjih uradnikov, zlasti žandarmerijskih komandantov, ki so iz svojih okrajev napravili naravnost osebne računalne. V vsej državi, izvzemši obmejno cono 10 km, je ukinjeno obsedno stanje. Tako se povrača v Rumuniji počasni red, pravica in poštenje. Med narodom vlada nepopisno navdušenje in splošno se napoveduje, da bo narodna kmečka stranka pri novih volitvah meseca decembra popolnoma regularnim potom, ne na način dosedanjih proslulih »rumunskih volitev«, dobila večino v bodoči narodni skupščini Rumunije.

Pri nas se vsakdo vprašuje: Ali bo sledila Jugoslavija rumunskemu vzgledu. Ali bodo tudi pri nas končno na merodajnih mestih spoznali, da je zgled Rumunije, kjer so popolnoma slične razmere našim, kažipot tudi za razvoj naših notranje-političnih prilik? Iz Pariza prihaja sporočilo, ki daje za to domnevo nekaj nade. Tamošnje časopisje poroča, da je naš kralj Aleksander, ki se mudi tam že delj časa, dne 13. tm. obiskal predsednika francoske republike gospoda Doumergue-a in pripisuje temu obisku velik pomen.

»Petit Parisien« pravi, da je kralj Aleksander ponovno zagotovil predsednika Francije o trdnem prijateljstvu Jugoslavije do Francije, da pa je tudi skušal odstraniti nekatera nespoznana, ki so nastala v francoskih krogih o sporu med Srbi in Hrvatji. Dalje pravi isti list, da je naš kralj nečisto, da se lahko v najkrajšem času pričakuje konec tega obžalovanja vrednega konflikta.

Se vedno polaga narod edino in zadnje upanje v svojega vladarja. Se vedno upa, da bo — kakor regentski svet v Rumuniji — on tisti, ki bo končno z odločno gestjo dal možnost za ustvaritev novih, zdravih razmer. In deloma neustrano deloma v strahu za usodo in bodočnost države se narod vprašuje, ali mu bo dana prilika, da v novih svobodnih volitvah izreče svojo voljo in ustvari predpogoje za novo življenje v naši državi. Težko nam vsem, ako se bo narod v svojih nadah varal.

Jutri ob 11. v Ljudskem vrtu
Finale za državno prvenstvo

SK Jugoslavija
(Beograd)
ISSK Maribor

Ciklon nad Anglijo in Francijo

VELIKA OPUSTOŠENJA V LONDONU. — 30 MRTVIH. — SILNI NALIVI V PARIZU. — ORKANSKO NEURJE NA NIZOZEMSKEM. — ŠKODA JE OGROMNA.

LONDON, 17. novembra. Včeraj in danes ponoči je divjal nad vso Anglijo strahovit vihar, spremljan od močnih nalihov in toče. Vihar je dosegel hitrost do 100 milj na uro. Na kopnem so pretrgane vse telefonske zveze, tako da še vedno ni mogoče zvedeti podrobnosti o katastrofalnem razdejaju. Vihar je razkril nebroj liš in razbil v posameznih ulicah vsa izložbena okna. Katastrofa je zahtevala tudi več človeških žrtev, ker je vrgel vihar precej ljudi v vodo. Bolnice so polne ranjencev, ki jih dovažajo od vseh strani. Silno je bilo razburkano tudi morje in je ponoči več parnikov klical na pomoč. Razdejanih je več luških naprav. Vihar je podrli med drugim 15 ton težko dvigalo, ki je padlo potem na pristaniško okrepčevalnico, v kateri je bilo polno ljudi. Nad 30 oseb je bilo pri tej priliki ubitih. Zračni promet med Anglijo in Francijo je ustavljen. Nad Rokavskim zalivom je neko angleško letalo komaj ušlo katastrofi. Vihar je potisnil

letalo proti morski gladini, tako da se je skoro zaletelo v neki parnik. Tik nad krovom je švignilo mimo, se zarilo potem v vodo, nakar ga je vihar pognal zopet visoko v zrak. Le z največjim naporom se je pilotu posrečilo, da je po trikrat daljši vožnji dospel na cilj.

PARIZ, 17. novembra. Tudi nad Francijo je divjal včeraj silen orkan, ki je napravil ogromno škodo. Ob 1.45 ponoči se je vtila nad mestom ploha, ki je hipoma izpremenila ulice v hudournike. Voda je vdiral v kleti in trgovine in povzročila velika opustošenja. Zjutraj pa se je zjasnilo in je bil najlepši dan.

AMSTERDAM, 17. novembra. Nad Nizozemsko razsaja strašno neurje, kakršnega ne pomnijo najstarejši ljudje. Vihar je ponekod ruval drevje in uničil vse nasade. Radi nalihov so nastopile v nekaterih mestih prave poplave. Več novih stavb se je zrušilo, zaznamovati je tudi človeške žrtve. Ponekod je ustavljen ves promet.

Serijski vlomov in tatvin

VLOMILSKI POSKUSI V MARIBORU IN PRI SV. LENARTU. — MLA-
DI ZLOČINEC. — POD SUMOM UMORA.

Maribor, 17. nov.

Letos je nenavadno veliko število tatvin in vlomov v mestu in okolici. Vsi ti zločini se sicer niso posrečili, a kar se je nakradlo in naropalo, bi tvorilo že lepo zalogo. Le redkokedaj se najde tatinski plen, kar je znak tatinske organizacije in glede razprodaje. Plen se prodaja večinoma po deželi in ker je vse poceni, gre gladko v denar, četudi bi ljudje lahko vedeli, da ne izhaja iz poštenih virov.

Preteklo noč so bili vlomilci na delu v Sv. Lenartu in v Mariboru. V Sv. Lenartu so se spravili nad trgovini Kranjc in Rataj, a niso imeli uspeha. Preprodili so jih.

V Mariboru so se pa zločinci spravili v Hausmanningerjevo vinsko klet, da bi iz nje prebili v — Turadovo trgovino. Močno so navrtali strop in svoj cilj bi bili tudi dosegli, če ne bi bil ustavljen predora močan tram. Za vrtanje druge odprtine pa ni bilo več časa. Najbrž so se že proti večeru vrinili v klet ter se dali v njo zakleniti. Ven so pa itak lahko prišli skozi druga vrata, ki so bila od znotraj zapaljena.

Značilen predstavnik zločinskega sveta naših krajev je te dni v Melju aretirani 24letni Jakob Zver. Zver krade, kakor sam prizna, že od svoje rane mladosti. Ko je bil tri leta star, mu je mati umrla. Dve mačehi je imel in nihče se ni zanj brigal. Potepal se je in kradel že kot otrok. Ko je dopolnil 15. leto, je prišel v poboljševalnico Messendorf pri Gradcu. Par let je bil tam in ko so ga izpustili, je nadaljeval potepuško življenje. Oče mu je padel v vojni.

V Lahoncih pri Ormožu, kjer je nekaj časa delal, je ukradel delavsko knjižico na ime Franca Simoniča. Pozneje si je kupil pri srezkem poglavarstvu v Ptujju posebno knjižo ter jo sam izpolnil na ime Franc Simonič in

s podatki, ki so mu boljše odgovarjali kot oni na ukradeni knjižici. Pečat ob čine Lahonci je sam ponaredil. Skuhal je jajce ter z beljakom posnel in prenesel barvo pečata. Kradel je po Banovcih, Cogetincih, Veržeju, Mali Nedelji in drugod, kar večinoma sam prizna.

Sleparil je tudi lahkoverneže po vaseh s številčno igro »Jaz vem, koliko denarja imaš? — Ta igra — 7 listkov s številkami — se prodaja po trgovinah. Od številke prvega listka si je treba eno zapomniti in ko se pove, na katerem listku se je številka ponovila, jo igralec lahko pove. Vaščane je ta enostavna igra tako frapirala, da so sklepali s sleparjem visoke stavbe.

Zver je izvršil pred nekaj dnevi svoj zadnji vlom pri nekem posestniku v Cogentincih. Odnesel je dve obleki in tri žepne ure. Dve uri so še našli pri njem, eno in obleke je pa prodal.

Mladega zgubljenca dolžijo tudi umora v Sejanjih pri Sv. Tomažu. Dne 21. avgusta letos se je odpeljal s kolesom 18letni Viktor Podplatnik, sin posestnika in mesarja pri Sv. Tomažu v Ljutomer po denar za prodan voz telet. Zvečer na povratku je bil pa mladenič umorjen sredi poti v takozvani Bukovci. Za nekim grmom so ga našli ustreljenega in kolo je ležalo zraven njega. Morilec je moral vedeti za namen njegovega pota in umoril ga je, da bi se polastil večje vsote. Mladi Viktor pa slučajno dolžnika ni naše domov ter se je vračal prazen. Orožništvo pri Sv. Tomažu ima svoje razloge, da sumiči umora Jakoba Zvera, ki pa vse taji.

Pristopajte k stajbni zadrugi »Ribniška koč« kot zadržni člani! Deležiti a Din 100, pristopnina Din 20. Pojasnila daje zadruga »Ribniške koč« r. z. z. o. z. v Mariboru.

Iz trgovskega življenja.

Na novo so se vpisale v trgovski register naslednje tvrdke v mariborski oblasti: Brata Gračner, trgovina z mešanim blagom na Celju; Ernst Štivan, trgovina z dvokolesi, motorji in stroji v Gederovcih; Viktor Jarc, izdelovanje sladne kave na tvorniški način. — Izbrisala se je tvrdka Gustav Pirchan, trgovina z manufakturnim blagom v Mariboru.

Napad sredi mesta.

Zrinski trg je radi slabe razsvetljave splošno znan in od pasantov primerno respektiran. Da ni strah zlasti šibkejšega spola pred tem kotom našega mesta čisto neupravičen, dokazuje ponovni napad, ki se je zgodil predosmočnem. Nekaj minut pred osmo uro zvečer je šla iz službe neka uradnica brez spremstva. Na koncu Razlagove ulice se ji je nenadoma približal neznan nasilnež, skušajoč jo vreči na tla in ji delati silo. Ker pa je napadenka z vso močjo kričala na pomoč, se je surovina prestrašil zasiedovalcev in zgrinil v temno noč. — Naj bi že poskrbeli poklicani, da se odpravljajo egiptovska tema gorl imenovanega dela mesta!

Če se ti ne smili žival...

Danes so imeli pred kazenskim senatom okrožnega sodišča redek primer surovega ravnanja z živaljo. Hlapec Štefan Capl iz Slovenske Bistrice je bil postavljen pred štiri sodnike, da se zagovarja radi mučenja konja, s katerim je vozil plohe. Ob neki priliki je zadel z vozom ob štor in ubogo živinčico ni moglo takoj speljati dalje težkega tovora. Brezsrčni hlapec je pograbil cepin in v svoji besni jezi udaril z njim konja tako močno po trebuhu, da se je zgrudil in bi bil poginil, da ga ni prej ubil mesar. Suroveža so naznanili sodišču, ki ga je zašilo z eksemplarično kaznijo šestih mesecev ričeta s težkimi poostitvami.

Kino v Gajevi ulici.

Sinoči okrog 11. ure se je odigrala v Gajevi ulici (koroško predmestje) pravcata kino-epizoda. Malo po 11. uri je potrkal nekdo na okno in prosil, da se mu odpre stanovanje. Nastala je čudna rabuka, tekem katere je skočil skozi okno približno 20letni mladenič iz sosesčine. Bil je v pravcatem negligiju s copatami. Hišni gospodar ga je takoj zgrabil za vrat, obenem pa se je zaslišal ženski glas: »Beži, beži, saj nima revolverta...« Na splošno buko se je zbudilo nekaj sosedov. Dogodek bo imel svoje zadnje dejanje na okrajnem sodišču, kjer bodo na podlagi slučaja »in flagranti« preračevali žensko zakonsko zvestobo. Pri vsej stvari je zanimivo, da je prevarani soprog zaprosil v nočni službi — instinktivno za dovoljenje predčasnega odhoda iz službe.

Ponesrečen otrok.

Ko se je igral z drugimi otroci, se je ponesrečil 5letni Ignac Arzenak, sin oskrbnika iz Loč. Padel je ter si zlomil nogo. Ponesrečenega otroka so pripeljali v mariborsko bolnišnico.

Društvo drž. policijskih nameščencev in vpokojencev

mariborske oblasti priredi dne 12. januarja društveno plesno veselico pod pokroviteljstvom gospoda policijskega nad svetnika Vekoslava Kerševana v dvorani »Union« na Aleksandrovi cesti št. 3. Ker je namenjen čisti dobiček v prid vdovam in njih sirotam, se vljudno prosijo vs obstoječa društva, da blagovolijo to upoštevati za ta dan in po možnosti svoje prireditve opustiti.

Sovražnikova žena

Prvi del.

»Ali mislite, da bi stala tu na cesti, če bi me vodila samo radovednost?»

»Ne. To smatram za izključeno.«

»Zakaj mi potem ne odgovorite?»

»Čemu si pa mislite, da ima moje bivanje v Londonu še druge cilje razven tega, ki ga poznate? Prej, tam zgoraj ste vse slišali. Ni se spremenilo, ko ste zapustili sobo. Bilo je, kar da bi hotel z glavo skozi zid. Mislijo si, da so nas premagali. Mi nismo premagani. Dokler bodo smatrali to za upor, nismo premagani.«

»Vem, kaj ti ljudje mislijo,« je dejala. »Jaz tudi! Tristo let že to mislijo. Ravno tako kot sedaj: mi smo zmagovalci.«

»Zakaj ostanete potem še v Londonu?»

»Kdo pravi, da ostanem v Londonu?»

»Torej je tu zbogom? Tu na cesti? Ali m' lahko rečete, da se jutri vrnete na Irsko?»

So trenutki, ko se lahko izgovori laž, da bo zvenela kakor resnica. Mogoče je pomislil na ta psihološki trenutek; ni pa mogel prenesti misli, da bi bilo to slovo od nje.

»Vi veste, da ne odpotujem,« je dejal končno.

Vprašala ga je, kje stanuje.

»Mislite, da sem član kake priznane delegacije? Mislite celo, da stanujem v sobanah Ritzja ali Savoya?»

Ponovila je svoje vprašanje.

»V malem hotelu Waterloo — Bridge. Mala je moja soba, ali po molku irskih gora mi je kot da so v mali škattliji zaprti vsi gromi sveta.«

»Kako, da ste se tam nastanili?»

»Mi gremo vedno tja.«

»Mi?»

»Seveda — ml. Ali mislite, da sem tokrat prišel z vladnim potnim listom? Stotera pota imam v London. Od leta 1918 sem bil že najmanj šestkrat tu.«

»Kljub ocenjeni glavi?»

»Zakaj ne? Nisem niti sam. Tudi Mick Collina je bil tu, potem Childers in tudi Mulcahy.«

»Ali ve moj mož to?»

»Seveda ve.«

»Ali je o vsem poučen?»

»Ne, to nie. Več ne ve kot o stvari danes zvečer.«

»Jaz pa o današnji stvari ničesar ne vem, razven tega, da mi je mož danes dejal, da pridete k večerji. To je bilo prvo, kar sem o tem slišala.«

»Hočete reči, da Vam ni ničesar povedal?»

»Ničesar.«

»Tako? In kako pridem jaz do tega,

da Vam vse pravim?»

»Ker Vam je potrebno govoriti.«

Zasmejal se je in to je bilo potrdilo.

»Napili ste mi,« je dejal.

»Zakaj ne bi?»

»Ko ste to stóрили, sem mislil, da veste vse.«

»Rekla sem Vam že, da vem samo malo.«

Pogledal jo je in njegov pogled je občutila ostro kakor sondo.

»Ti ljudje so želeli, priti z menoj skupaj, je dejal. To pa ni bila stvar vlade. Prosta izmenjava misli! Neobvezno. — Kratak čas, ko se lahko drug drugega prijateljsko izgovorn. Pogajanja, ki niso pogajanja. Pogajanja, o katerih listi ne bodo nikdar pisali. Kje se da pripraviti tak sestanek? Vaš mož je z oboma strankama dobro znan, torej pri njemu.«

(Dalle prihodnjič.)

Zahtevajte samo OSRAM
potem boste dobili dobro žarnico.

Novo postopanje v trajni ondulaciji!

Da bi se lasje osmodili ali zažgali je izključeno.

Frizerski salon
V. Maly, Aleksandrova cesta šte. 22.
Vhod skozi vežna vrata. 2195

Zahtevajte povsod „Večernik“!

Mali oglasi
Zahtevajte samo OSRAM
potem boste dobili dobro žarnico.



Snežni čevlji, galoše najboljših svetovnih znamk po brezkonkurenčnih cenah prodaja tudi na veliko Jos. Moravec, Maribor, slovenska ul. 12. Najstarejša popravilnica za gumi čevlje. 1848

Suha bukova drva, premog, kolobarji in vsakovrsten rezan les najceneje pri Piščancu na Državni cesti. 1872

Velika izbira sukna za moške in ženske plašče od Din 50.— naprej pri I. Trpinu, Maribor, Glavni trg 17. XX

Velurje za damske plašče, pliš, barbente, flanel kupite najceneje v manufakturni trgovini Srečko Pihlar, Maribor, Gosposka ulica 5. 1991

Pruski premog za dvorane, ostravski premog, trboveljski premog, koks, kovaško oglje, bukova drva, drva v svežjih in kolobarjih na veliko in drobno najceneje pri M. Korošec, Maribor, Aleksandrova cesta 23, dvorišče. 2100

Dva šivalna stroja ceneno na prodaj. Frankopanova 15, dvorišče. 2199

Restavracija »Vetrinjski dvor.« Danes in jutri koncert. Slavno občinstvo opozarjam na povečani lokal. Za obilen obisk se priporoča H. Kosič. 2201

Kupim staro zlato srebrni denar, umetno zobovje po najvišjih cenah. — Ilger-jev sin, urar in juvelir, Maribor, Gosposka ulica 15. X

Električne inštalacije popravila, sveetilke, likalnike, motorje, aparate, elektro blago po konkurenčni ceni pri Ilič & Tichy, Maribor, Slovenska ulica 16. XX.

Važno za vse! Popravila šivalnih in pisalnih strojev, gramofonov, otroških vozičkov, koles in motorjev. Emajliranje in poniklovanje. Shramba koles in motorjev čez zimo. Vse to izvršuje najkulantnejše in po brezkonkurenčnih cenah meh. delavnica in trgovina dvokoles, pisalnih in šivalnih strojev, Justin Gustinčič, Maribor, Tattenbachova ulica 14. 2147

Opremljeno zračno sobo z dvema posteljama oddam po nizki ceni. Naslov pove uprava lista. 2186

Kolesarji pozor! Ravnokar dospela velika pošiljatev električnih svetilk za kolesa »Bosch«. Posežite po njih, dokler traja zaloga. Justin Gustinčič, Tattenbachova ul. 14. 2148

Gospod se sprejme na stanovanje in hrano v Jože Vošnjakovi ulici 22, I. nadstr. vrata 3. 2178

»Vsak — Svoj — Zdravnik« Prvi zvezek za Božič. Naročnino Din 10 sprejema uredništvo »Domačije«, Maribor, Koroška cesta 10. 2179

Krojaški šivalni stroj, dobro ohranjen, ceneno na prodaj. — Naslov pove uprava lista. 2180.

Prvovrstna maserka se priporoča. Gosposka ulica 9. 2181

Lokal na najprometnejši cesti, primeren za trg. filijalko, branjerijo, delavnico itd. oddam ceneno v najem. Naslov pove uprava lista. 2182

Mesto učence pri švilji išče 17letno dekle. Gre tudi na deželo. Pogoji: stanovanje in hrana. Naslov pove uprava lista. 2183

Bučno olje, prvovrstno in sveže iz novih bučnic ponuja J. Hochmüller, tovarna bučnega olja, Maribor, Pod mostom št. 7, Magdalenska stran. 2184

Točilna miza, stojalo za kozarce in navadna miza, vse v dobrem stanju ceneno na prodaj. Vprašati Aleksandrova cesta 71.

V gostilni »Mesto Trst«, Tržaška cesta 8 (nasproti bolnice) se točijo pristna štajerska vina. Topla in mrzla jedila vsak čas na razpolago. Za obilen obisk se priporočata A. M. Beranič. 2187

Vedno sveže kislo zelje in repa najboljšee kakovosti se dobi v vsaki množini najceneje v trgovini F. Fijavž, Frankopanova ulica 10. 2188

Opremljeno sobo s posebnim vhodom in električno razsvetljavo oddam. Vprašati Gajeva ulica 42, koncem Koroščeve, zadnja vila desno pritličje. 2189

Čenjenim damam se priporoča šivilja Slomškova ulica Studenti; Istotam se sprejme učenka.

Železničarji pozor! Ali že veste, kje se izdelujejo rajlnejše in najcenejše uniforme in prvovrstne usnjate suknje? Ali veste, kje se izdelujejo prvovrstne civilne obleke, površniki, moški in damski plašči po najnovšem kroju in po zmereno nizki ceni? Garantirano za vsak komad! To vse dobite samo pri Viktorju Avberšeku, krojaču na Pragerskem blizu kolodvora. Pridite in prepričajte se sami! 2191

ZAHVALA

Za premnoge pismene in ustmene izraze iskrenega sočutja ob nenadni smrti našega iskrenoljubljenega soproga in skrbnega očeta, gospoda

ANTON-A HROVATA

ter za mnogoštevilno spremstvo na njegovi zadnji poti, izrekamo našo najprisrčnejšo zahvalo. Posebej pa še gospodu dr. Bogdanu Kurbusu, šefu I. odseka pošt. direkcije, kot zastopniku ljubljanske poštne direkcije, njegovim tovarišem, poštnemu uslužbenstvu, kakor tudi poštnemu pevskemu društvu za ganljive žalostinke, vsem sošedem, prijateljem in znancem ter blagim darovalcem krašnih vencev in cvetja.

Maribor, dne 17. novembra 1928.

Globoko žalujoči ostali.

2202

VABILO
na

IZREDNI OBČNI ZBOR

Posojilnice v Mariboru r. z. z o. p.

ki se bo vršil v torek, dne 27. novembra ob 16. uri v mali dvorani v I. nadstropju Narodnega doma v Mariboru

DNEVNI RED:

1. Citanje zapisnika zadnjega občnega zbora,
2. Sprememba pravil,
3. Gitanje revizijskega poročila Zadrúžne zveze v Celju,
4. Slučajnosti.

V MARIBORU, dne 16. novembra 1928.

Podpredsednik:
Dr. Viktor Kac, l. r.

Lepa izbirna zaloga

KRZNA

pri tvrdki

L. ORNIK, MARIBOR

KOROŠKA 9 1787

je dosegla z zadnjimi pošiljatkami iz Leipziga vrhunec. — Le sedaj ima vsak priložnost izbrati si najlepše in največje komade. Vsevrstno blago za zimska oblačila največjih angleških in čeških tvornic, letos v posebno veliki izbiri v zalogi. Cene priznane najnižje.

Gostilna Dravograd

Smetanova ulica 54

Danes 17. in v nedeljo 18. t. m. 2197

!! FUREŽ !!

Točila se bodo prvovrstna štajerska vina. — Za mnogobrojni obisk se priporoča gostilničar.

NASELIL SE JE V LJUBLJANO

MED. UNIV.

DR. JANKO HAFNER

SPECIALIST ZA UŠESA, NOS IN GRLO

ORDINIRA OD 18. t. m. NAPREJ V HIŠI ŠTEV. 7 NA MIKLOŠEVI C. DNEVNO MED 10. IN 12. URO TER 15. IN 17. URO. — TELEFON 3012.

Prima snežni čevlji in galoše

Originalna norveška

Znamka Viking

Zajamčeno blago

Sveža zaloga v vseh velikostih 2198

Samoprodaja za Maribor: Tvrdka

Jos. Waidacher

Maribor, Slovenska ul. 6

Rokavice in nogavice

vseh vrst, kupite najceneje pri Fr. Podgoršek nasl.,

Fr. Bela
Slovenska ulica št. 7

Snominiajte se CMD!



ZEISS

PUNKTAL STEKLO SAMO NE ZADOSTUJE!

Temeljni pogoj dobrih očal in zboljšanje vida je pravilno sedlo. To uvidite takoj, če si nabavite

Petelnova očala z Zeiss-punktal steklom.

Ta najnatančnejša umerjena očala so najpopolnejša opora. Specialna delavnica za očno optiko pod vodstvom diplomiranega optika **E. PETELN**, absolventa strokovne visoke šole za optiko v Jeni.

J. PETELN
Maribor, Gosposka 5



ŠTAMPILJK
T. SOKLIČ
MARIBOR

Naznanilo preselitve

Tem potom si dovoljujemo vljudno naznaniti, da smo se preselili z našo pisarno v Mariboru v

KOPITARJEVO ULICO ŠT. 8

ter prosimo naše trgovske prijatelje, da blagovolijo vzeti to na znanje

Z velespoštovanjem:

VIELHABER & BUNN
tovarna olja Fram 2196

H. VIELHABER,
agentura za riž, žito in moko. Zastopnik „Narodne mlinške i gospodarstvene industrije d. d. Zagreb.“

Svarilo!

Pojavljajo se šušmarji kakor tudi razni agenti in zastopniki, kateri sleparijo cenj. občinstvo stem, da nabirajo stare čevlje v popravilo, katerih pa stranke navadno ne vidijo več. Drugi nabirajo naročila za nove čevlje, za katere zahtevajo tudi naplačila. Nabiranje naročil, prodajanje gotovih čevljev in jemanje mere s strani potnikov pri privatnih osebah je po § 59 obrtnega reda prepovedano, torej tudi kaznjivo. Ker ti ljudje niso legitimni čevljarji, zato tudi svoje izdelke ne znajo in ne morejo strokovnjaško izvršiti. Zato svarimo slavno občinstvo, da se v svojem lastnem interesu takih in enakih elementov varuje. Izjavljamo pa tudi, da ti potniki niso v nobeni zvezi s čevljarji.

Zadruga čevljarskih mojstrov v Mariboru 2194



Za dež in sneg

Ob mokrem vremenu se počutite ugodno le v snežnih čevljih, ki Vam ohranijo nogo suho in toplo ter tako obvarujejo vaše zdravje. — Izbira v barvah: črni, sivi z baržunastim robom ter v sivi melirani in drap melirani s širokim robom iz trikotena

Par stane
Din 129⁰⁰

TRADE MARK

RAMPA